

Press Release

Adecco 就活ゼミ(面接対策講座)を開催

[2013年5月24日 東京]

世界最大の人財サービス企業であるアデコグループの日本法人で、総合人事・人財サービスを展開するアデコ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:奥村真介、以下「アデコ」)は、2014年の新卒者向けに「面接対策講座」を開催します。

今回の就活ゼミでは、面接官の視点に立ってより実践的なトークや立ち居振る舞いについてアドバイスします。面接は回数を重ねていくと自己流の"定型トーク"が出来てしまい、毎回同じような受け答えになってしまうという声がよく聞かれます。グループワークでは面接官役を体験することで、採用する立場の視点から考え、「採用したい!」と思われる面接でのポイントを習得することができます。

Adecco 就活ゼミは、就職活動の流れに合わせてポイントとなるテーマを取り上げ、定期的に開催しています。知識の習得だけでなく参加者と一緒に体験しながら身に付けられる内容ですので、就職活動中の方は、ぜひ一度、Adecco 就活ゼミにご参加ください。

【開催日時】

2013年5月30日(木)14:00~16:00(終了予定)

【開催場所】

アデコ株式会社 新宿オフィス

http://adecco.jp/branch/accessmap.aspx?k=MDE4&l=14

各線 新宿駅 徒歩3~8分

【対象者】

就職活動中の 2014 年卒業予定の方

お申し込みは、以下のリクナビまたはマイナビのページからお願いします。

リクナビ: https://job.rikunabi.com/2014/company/seminar/r358700033/C005/?ssl=0

マイナビ: http://job.mynavi.jp/14/pc/corpinfo/displaySeminar/index?optNo=SBEc7C&corpId=79034

アデコ株式会社について

アデコ株式会社は、60 を超える国と地域で事業展開する総合人財サービスのグローバルリーダー、Adecco Group の日本法人です。コンサルテーションを通じて、多様な人財を活かし、多岐にわたる業務の最適化を可能にするソリューション(人財派遣、人財紹介、アウトソーシングなど)を提供しています。働く皆様と企業の"better work, better life"の実現を目指し更なるサービスの強化に取り組んでいます。人と仕事が自由にめぐり会い、「求める明日」へと躍進できるようサポートすることが、私たちAdeccoの使命です。アデコ株式会社に関するより詳しい情報は、当社ホームページ www.adecco.co.jp をご覧ください。

【本件に関するお問い合わせ先】

リリースの内容に関するお問い合わせ先(報道関係者の方向け) 就活ゼミの見学、取材をご希望される方は、事前にご連絡をお願い致します。 アデコ株式会社 広報宣伝室

Tel. 03-6439-7473

就活ゼミに関するお問い合わせ先(学生の方向け) アデコ株式会社 キャリアコンサルティング部 就活キャンパスエージェント課 Tel. 0120-293-500 (受付時間 平日9:00~17:30)

Mail ala@jp.adecco.com